

## 光棍杀死情人 一审被判死刑

快报记者 宗一多  
发自南京市中级人民法院

一名光棍想与情人保持不正当关系,遭到拒绝后,竟恼羞成怒,将情人杀死。近日,南京市中级人民法院一审判处这名杀人的光棍死刑。

今年2月24日上午,六合一名货车司机驾车经过一处沙矿附近时,发现山坡躺着两个人。仔细一看,一对中年男女倒在血泊中,连忙报警。两人随后被送往医院,男子被抢救了过来,女子则在送往医院路上死亡。

被救男子杨成龟向警方交代,是他杀死了死者仲绣花。原来,他是个老光棍,和仲绣花是情人关系。去年年底,仲绣花的丈夫回家,逼妻子和杨成龟断绝关系。2月24日早上,杨成龟携带一根铁自来水管、一把尖刀、一颗毒药,准备先和仲绣花谈谈,如果对方不愿意谈就把她杀死。当天早上,他看到仲绣花顺着山道往沙矿走,便追上仲绣花,提出要维持关系,遭到拒绝。杨成龟便用捅仲绣花,随后又拿出毒药吃了下去,再刀割自己手腕,不料被救。

8月4日,南京市中级人民法院一审宣判:被告人杨成龟的行为已构成故意杀人罪,虽然认罪态度较好,但其犯罪动机卑劣,作案手段残忍,影响恶劣,罪行极其严重,故依法判决其犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。(文中人物为化名)

《农妇被同村光棍砍死山坡上》后续

# 行乞遭打骂 复仇杀死女童

通讯员 王少军

记者 李梦雅

发自东海县检察院

流浪乞讨者曹阁(化名)来到一个村上行乞,遭到呵斥殴打后,对村民产生了仇恨心理。一个偶然碰上的小女孩成了他复仇的对象。当曹阁抓住小女孩,反复问“你们到底为什么骂我”,却得不到满意的回答后,他用刀划开了女孩的脖子。

乞讨被打怀恨在心

48岁的曹阁流浪乞讨已经20多年。2006年底,当曹阁来到东海县黄川镇一个村上乞讨,村上一些好事者开始拿他寻开心,不但不给他吃的,反而捉弄甚至呵斥殴打他。

被打时,曹阁没有还手,心里却恨得咬牙切齿。在又一次被欺负之后,曹阁心里暗暗发誓:“你们不给我饭吃还打我,就是让我死,既然你们想让我死,那我就让你们先死。”不过,他并没有去找欺负他的人算账,因为他知道自己打不过对方,所以他将目标锁定在孩子身上。

在打定杀人的主意后,曹阁花3元钱买来了一把30厘米长的刀藏在身上。

拿十岁女童泄愤

2006年12月12日,曹阁准备好一切之后,偷偷躲在了一个草堆里。等待半个小时之后,一个10岁左右的小女孩走了过来。曹阁见前后都没有人,一把抓住了小女孩。

“我问你,你们到底为什么骂我?”曹阁劈头盖脸地问,他当时的想法是,如果女孩给出一个令他满意的答复,他就饶了女孩,如果女孩的回答难令他满意,就把女孩杀掉。

曹阁的举动把小女孩吓了一跳,但她抬头一看,发现提问的人竟是一个乞丐时,根本没在意,没说一句话就准备离开。

小女孩无心的举动再次让曹阁觉得自尊心受到了打击,他的火气一下子又上来了。“连你也看不起我!”曹阁恶狠狠地骂了一句,随后把女孩按倒在地。“救命啊!”小女孩大喊一声,还没等她喊第二声,她的脖子已经被曹阁划开,血喷溅出来。曹阁冷冷地看着女孩挣扎,几秒钟后又补了一刀,小女孩终于不动了。

杀人后逃亡一年多被抓

确定女孩已死后,曹阁用女孩的衣服将刀擦干净,并把刀扔在了女孩身上。一

个多小时后,曹阁远离了村子,在偏僻的野外一把烧了自己沾满血的衣服,随后就像没事人一样继续乞讨。

当天晚上9点多钟,女孩的尸体被村民发现,女孩家人立即报警,警方经过侦查,认为几天前买过刀的曹阁有重大作案嫌疑,于是对他进行通缉。

今年6月12日,已经逃到山东乞讨的曹阁被铁路警方抓获,并移交江苏。经司法鉴定,曹阁作案时精神状态正常,具有完全刑事责任能力。近日,东海县检察院对曹阁以涉嫌故意杀人罪批准逮捕。

[对话]

杀人后竟称不后悔

检察官在提审曹阁时发现,他对自己所犯的罪行竟然丝毫没有悔悟之心。

检察官:你杀人后悔吗?  
曹阁:我一点都不后悔,他们是罪有应得。

检察官:小女孩和你无冤无仇,你怎么能下手?

曹阁:他们村的人欺负我了,她就做替死鬼吧,谁让她运气不好。

检察官:你涉嫌故意杀人罪被批捕,你有什么想法吗?

曹阁:没有,在监狱里挺好的,吃的东西比我在外面吃的要好,反正我只是个乞丐,没有亲人,在哪里都一样。



## 晕家门口满眼都是“癣”

昨天,记者去汉口路上的一户居民家采访,走进楼道,墙壁上涂满了“牛皮癣”。家门口几乎看不到干净的墙面,居民很烦恼却不知如何才能把“癣”彻底去掉。 快报记者 洪波 摄

## 怪 随身带罂粟壳当药吃

快报讯(通讯员 任炜 记者 田雪亭)为治疗头疼脑热,竟然随身携带罂粟壳当药。昨天,南京铁路乘警支队在对乘客韩某行李例行检查时,发现了一小袋罂粟壳,警方依法予以收缴。

8月26日,在北京开往南京的K161次旅客列车上,乘警在车厢中逐一进行检查。当查到16号车厢时,乘警远远地发现坐在32号座位上的一名男青年将一黑色旅行包从行李架上取下,藏到了自己的座位下面。

“可能有问题!”乘警不动声色继续检查,当走到32号座位时,男青年爽快地从行李架上拿下一红色旅行箱

打开,“乘警同志们辛苦了,请你们检查!”经仔细检查,里面并没有违禁品。

“这是你所带的全部行李?”乘警问道。一听此话,该男青年神色开始紧张起来,无奈将藏在座位下的黑色旅行包拿了上来。经查,在其包内的夹克衫内竟然藏着用塑料袋装着的数枚罂粟壳。

“这是我的特效急救药!”男青年辩解道。原来,该男子姓韩,四川人,在家中的时候私自种了罂粟,平时在家中有一个头疼脑热,就按土方用罂粟壳煮些水喝。前段时间准备出门打工,他生怕在外生病,就随身携带了一小袋罂粟壳以备不时之需。

对此,乘警指出了服用罂粟壳的危害性并对其进行教育后,依法将罂粟壳予以收缴。

# 钢圈爆裂炸破汽修工肚皮

经销商承诺,如属质量问题,一定向厂家讨说法

一个“致命”的轮胎钢圈,就在汽修工拆卸上面最后一个螺栓的瞬间,“砰”的一声闷响,地上尘土飞扬,人被弹飞六七米远,汽修工的肚皮被炸开一个洞。8月24日晚,南京东善桥一家汽车轮胎修理铺接了一桩“可怕”的生意。

人被弹飞 肚皮炸破

遭遇不幸的是殷其亮,东善桥一家汽车轮胎修理铺的汽修工,老板是他的弟弟殷其凯。

8月24日晚8点左右,一个顾客开着一辆渣土车来到修理铺,要求更换车左后轮钢圈。殷其凯说,顾客是渣土车车主,经常来修胎换胎,是店里的老熟人。“真没想到这次出了意外。”殷其凯说,殷其亮用千斤顶支起车体后,开始拆卸后轮钢圈。就在内轮钢圈上最后一个螺栓被拧松的瞬间,惨祸发生了。“我就听砰的一声,像爆炸一样,地上的尘土都被扬得乱飞。”殷其凯说,他还没明白怎么回事,就看见哥哥被弹飞到六七米外,重重地摔在地上。将殷其亮撞飞的,是已经拆下钢圈的外侧车轮。

殷其亮当场不省人事,腹部有个乒乓球大的洞,肠子流



就是这个钢圈闯下了大祸

了出来。他被送往江宁区南京同仁医院抢救后,大家才发现,渣土车后轮内轮钢圈的一圈焊接点已经全部爆裂断开,钢圈飞得老远。

“这是从来没有过的啊!”殷其凯这才恍然大悟,这股强大的冲击力,原来是钢圈爆裂造成的。

伤者仍未脱离生命危险

昨天,殷其亮仍处于昏迷中。家属表示,他在事故中肠子被炸断,腹腔多处受伤,被弹飞摔在地上时,还造成脊柱骨折,目前刚做完小肠切除修补手术,尚未度过危险期,而医药费已经花去了一万余元,全是家里凑的。

区,可户口簿一直没有更改,请问到哪里办理户口簿以旧换新手续?

鼓楼区公安分局户政科:户主本人持身份证及旧户口簿到汉中门派出所办理即可。

养老保险缴费基数是如何确定的?

“干了快20年轮胎修理,什么样的情况都见过,还头一次碰到钢圈从焊接处爆裂的。”殷其凯说,事后,他和车主一致怀疑,这只爆裂的钢圈,存在严重质量问题。

“跑了不到两个月,其他的钢圈都没事,这个钢圈肯定有问题。”渣土车车主屠某向记者展示了购买钢圈的单据,这只规格为STR-8.5-20的钢圈是他6月18日从高力汽配城买的,当时买了8只,6月26日才安装了其中两只上路,而爆裂的那只是其中之一。

“开车的时候,我发现左后轮内轮钢圈老是擦车,这说明钢圈肯定变形了。”屠某表示,于是他才想到要去更换钢

李先生:我刚到一家单位上班,单位给我缴了养老保险,我想知道,职工个人缴纳的养老保险的缴费基数是如何确定的?

南京市劳动和社会保障局:职工个人缴纳基本养老保险的缴费基数就是其在上一年度的全部工资性收入的月平

圈。屠某说,他已联系了钢圈生产厂家在南京的经销商,对方联系钢圈生产厂家后表示,让他先去做质量鉴定,待出具报告后,再找厂家商量后续事宜,或将事故钢圈寄至生产厂家进行质量鉴定。

经销商:先检测 再找厂家

记者了解到,这只钢圈是山东济南一家名为天桥重型汽车配件厂生产的。昨天,记者联系该厂家的经销商南京辽际汽车工贸有限公司,一名负责人表示,他们委托屠某对该轮胎钢圈进行质量检测。“如果确实存在问题,我们经销商同样是受害者,也会找厂家的。”该负责人说,他们一直在与钢圈生产厂家沟通,目前厂家的态度是,只要有相关的质量问题检测报告,厂家会立刻派人前来处理。

昨天,记者看到那只爆裂的钢圈,整个一圈金属焊接处已经全部脱开,而断口边缘的金属材质上,还有如同木材断裂般的不规则撕口。记者咨询了多名有经验的司机,他们均表示第一次听说这种情况。有司机表示,车辆长期超载也是导致钢圈寿命减少的原因之一,但整个钢圈爆裂伤人,还是闻所未闻的。

快报记者 王冕 文/摄

## 你知道房产公证怎么做吗

如果不知道,本周日来听法律大讲堂



快报讯(记者 马乐乐)房产的继承、赠予、转让、租赁涉及法律关系复杂,处理不好,极易产生矛盾。本周日,快报法律大讲堂将以“房产类公证”为主题,为市民讲解怎样办理涉及房产继承、赠予、遗嘱等公证事项。特聘请南京著名公证员和律师在现场免费提供相关法律咨询服务。

南京公证处李巧宝公证员将担任主讲,他长期从事房产继承公证业务,有较丰富的办证经验。现场解答的公证员有:南京公证处主任助理张朝晖、接待科科长顾平平和

金融科副科长柏建中。

江苏东恒律师事务所也派出李竹影、杨焱、费越、钱军四位从业时间长、经验丰富的律师,为读者提供咨询。

因为场地有限,有意参加讲座的市民,可以到指定地点领取免费门票,也可以打电话报名登记。

讲座时间:8月31日(本周日)上午9:30

讲座地点:南京市鼓楼区华侨路社区服务中心5楼会议室(虎踞北路3号)

报名电话:83237666

领票地址:南京市北京西路26号江苏省法律援助中心6楼603室

特别感谢:鼓楼区司法局、华侨路街道办事处

## 快件寄了八天又回到原处

韵达快运公司称,网点取消无法送达



投诉人:市民樊先生  
投诉内容:委托快递公司送邮件,求的就是快,可我的快件寄了八天,最后又回到我手里,而且快递费也没退给我。

8月22日是中学老师的生日,樊先生想通过快递公司寄一些礼品给在湖北咸宁的老师。事先,樊先生特意向韵达快运公司业务员咨询,咸宁有没有业务点。业务员说,他们在咸宁有网点,快件最多四天内就能送达。

8月17日下午,樊先生将礼物交给韵达快运公司。22

日,他打电话祝老师生日快乐,才得知老师没收到礼物。樊先生立即上网查询,他的快件于8月19日到了武汉,又于8月21日返回南京。

樊先生很奇怪,便询问快递公司业务员,得到的答复是,咸宁那边的网点取消了。

接下来,樊先生只有等着快递公司尽快送回快件。哪知道,等了好几天也没动静。在他的电话催促下,前天下午,快递公司终于把快件送到了樊先生公司的门卫室,但18元邮费没退。

韵达快运江苏南京城西办事处一工作人员称,他们在咸宁确实开设过网点,但业务员接受快件时已关闭,他们不了解情况。快件返回南京后,由于业务员疏忽,又未能及时返送到樊先生手中,对此,他表示抱歉,并会退还樊先生18元邮费。快报记者 李绍富



换居住区后户口簿怎么以旧换新?

高女士:我的居住地原本属于建邺区,现在被划到鼓楼